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Exercice 1: On donne

X

flz)=+V32?—x, g(x) = ﬁ , h(z) =log ( ) , k(z) = log x—log(z—1).

r—1

Déterminer pour chacune de ces fonctions le domaine de définition. Expliquer
ce qui semble étre une anomalie entre D;, et Dy.

Exercice 2: Montrer que la composée de deux applications f,g de R dans

R injectives est aussi injective. Idem pour surjectives. Qu’en est-il si I'une est
injective et 'autre surjective 7

Exercice 3: Soit f une application quelconque de R dans R. En posant

fi(z) = f(z)+ f(—=z) et fo(z) = f(x) — f(—z), montrer que f; est paire et que
fo est impaire. En déduire que toute application de R dans R est la somme
d’une application paire et d’une application impaire.

Exercice 4: Etudier la périodicité des fonctions suivantes, apres avoir déterminé
leurs domaines de définition :

u(z) =tg(z) = (s;)r;z : v(z) = cos (z — [z]) .

Exercice 5: Montrer, en utilisant la définition, que :

P4 r—-2 3 . 1 . .1
=g =3 Jme =0 lmlrlsin(7) =0

Exercice 6: Calculer les limites suivantes :

. Voe+1-1 : :
lim —— | lim exp(sinz — x)
z—0 X T—r+00

Exercice 7: Soit f une application de R dans R T-périodique et non con-

stante. Montrer que lim f(x) n’existe pas. Application : lim sin(—) n’existe
as r—£00 x—0 T
pas.



Exercice 8: Posons

T
(x+N)? si v<4

I
f(x){\/__ si x >4

Pour quelle(s) valeur(s) du parametre réel A, la fonction f est-elle continue sur
R?

Exercice 9: FEtudier suivant les valeurs du parametre réel «, l'existence

du prolongement par continuité de la fonction h(x) = |z|%sin(—) définie sur
T
RN\ {0}.

Exercice 10: En utilisant le théoreme des valeurs intermédiaires, montrer
que I'équation x + e* = 0 possede une solution unique dans R.
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